T'OPIIIIHBOIIVIABHIBCBKA MICBKA PAJIA
IMOJTABCBKOI OBJIACTI

(H’ﬂmec;{T JIeB’Ta CeCisl ChbOMOTO CKIIMKAHHS)
PINNEHHSA
18 cepmus 2020

IIpo npuBaTHU3anio KiMHaTH
Ne 203 y rypToKUTKY
no ByJ. Mupy, Oya. Ne 8

Ha mincrasi 3asBu rp. Cipenko Banentutin IBaHiBHH, Kepyro4yuch CT. 26,
cT. 59 3akony VYkpainu «[Ipo micueBe camoppsiayBaHHA B YKpaiHi», 3aKoHaMu
Vkpainu «lIpo mnpuBatuzamiro AepxaBHOIo kuTiaoBoro Gouay» Ta «lIpo
3a0e3MeyeHHs pealizallii KUTJIOBUX MpaB MELIKAHIIB TYPTOXKUTKIB», [lomokeHHAM
Ipo MOPSAOK mepenadi KBapTup (OyIUHKIB), KUIMX HNPUMILIEHb Y TYPTOXKHUTKAX Y
BJIACHICTb TPOMAJIsiH, 3aTBEPIKEHUM Haka3oM MiHICTepcTBa 3 NMHUTAaHb YKUTJIOBO-
KOMYHQJIBHOTO TrocmojapctBa Ykpaidu Bix 16.12.2009 Ne 396, 31 3miHamMu Ta
JIOTIOBHEHHSIMH, BPaXOBYIOUM IPOMO3UIII MOCTIHHOT KOMICIi 3 MUTaHb KOMYHaJIbHO1
BJIACHOCTI Ta npuBaTtu3alii (mpotoxoa Ne 52 Big 06.08.2020), I'opinmHborIaBHIBCbKa
MichbKka pajna [TonTaBcbkoi 001acTi

BUPIILINJIA:

1. Tlepematu >xune mnpumimeHHs kiMHaTH Ne 203 'y TypTOXHUTKY,
po3TaloBaHOMY 3a aapecoto: Byd. Mupy, Oyn. Ne 8, y mpuBaTtHy BIAacHICTb
rp. Cipenko Banentuni isaniBHi.

2. 3aTBepaUTH PO3paxyHOK IUIONI KiIMHATH, IO 0€30IJIaTHO MPHUBATHU3YETHCS
(101aTOK).

3. TomoBi ~oprany mnpuBaTHU3alii JEp>KaBHOTO JKUTIOBOTO  (hoHIY
[opimHbomiaBHiBCbKOT  Micbkoi panu  IlonmtaBcekoi obmacti Myci  FOpiro
MukosnaiioBuuy 3a0e3neuntd 0pOpMIIEHHS y NECATUACHHUM TEpPMIH CBLAOLTBA PO
IIPAaBO BJIACHOCTI Ta IOCBIIYEHHS HA OJEP)KAHHSA HAJIEKHUX MEUIKAHII >KUJIOTO
OPUMILIEHHS Yy TYPTOXKUTKY KUTJIOBUX YEKIB Ha CyMY BIJAIOBIAHO 10 PO3PaxXyHKY.

Micbkuii rosioBa (migmucano) JI.I'. bukos



JlomaTok

10 pimeHHs 59 cecii 7 CKIMKaHHs
["opiIHBOIIIABHIBCHKOT MICBKQT Pau
18.08.2020

PospaxyHok
TJIOMII KIMHATH, 110 6€30TUIaTHO TMPUBATU3YETHCS 32 ATPECOFO:

Bynuis Mupy, 6yauaok Ne 8, kimHata Ne 203
1. 3aranpHa momra kimHaTh _ 13,1 kB.M (1)
2. KinbkicTtb 0ci0, siki 6epyTh y4acTh y npuBatuzaiii 1 (M)
3. Po3mip 3aranpHoOi 1o, Mo miaisrae 6e30miaTHii nepeaadl BiAMOBIAHO 10
3aKoHy:

[6=M1*21+10=31,0 kB.M
4. BigHOBHA BapTICTh KIMHATH:

B=(I) 13,1* 0,18 = 2-36 rpu
5. Cyma XUTJIOBHX Y€KiB, sIKa TiAsATa€ BUIAYl MEITKAHIISIM:

Cu = ((T16) 31,0 — (IT) 13.1) * 0,18 = 3-22 rpu

[Tigmuc BiAMOBIAATLHOT 32 PO3PAXyHOK 0COOH

[Tignuc ocoOwu, sika mpUBaTU3y€e KIMHATY

B.o. mupexTopa nenapramMeHTy
€KOHOMIYHOT'O PO3BUTKY Ta PECYpCiB (migmucano) B.M. IIarina

Bux. I'pinuenko T.M.



